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To a great extent Not very much Not affectedSomewhat

WHAT IMPACT WILL COVID-19 HAVE ON YOUR COMPANY’S ESTIMATED 2020 REVENUES? 

Expecting
an upside

Negligible or
no impact at all

Down 1% - 10% Down 11% - 20% More than 20%

Source: AMCHAM SINGAPORE   STRAITS TIMES GRAPHICS

Business impact of Covid-19 

TO WHAT EXTENT HAS COVID-19 IMPACTED YOUR BUSINESS OPERATIONS IN SINGAPORE?

Travel and
hospitality 

Professional 
services

TechnologyManufacturingLogisticsFinancial 
services

HealthcareAll

5%4% 23% 29%
9%18%

64%
77%

57%

71%

23%21%

16% 13%
19% 19%

19%

60% 53% 76%

16% 22%

69%

8%

5% 6%

Travel and
hospitality 

Professional 
services

TechnologyManufacturing

2% 1% 4% 6%

LogisticsFinancial
services

HealthcareAll

14%

18%

14%

86%

20%

27%54%

8%
8%

31%

38%

14%

32%

9%
27%

12% 16% 8%

20%
50%26%

70%
22%

40%

28%
19%

35%

25%

19%

NOTE: Figures may not add up to 100% due to rounding off.


